
Vulnérabilités :  N/S Donne 12 

Donneur : Ouest Contrat :   3 SA Entame :  A  Joueur : Sud 
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      R 4      
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      6 5 3      
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  V 10 6 2  

 6 5 3    R  

 A R D 2  S    V 10 7  

      R 7 2      

      A D 3      

      D V 10 2      

      9 8 4      

 

Donneur : Ouest Contrat :  3 SA 

Entame : A  

Enchères :    
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Solution : 

3 SA : 12-14 H réguliers avec des arrêts en majeure, tant pis pour les 3 petits ... 

 

Ouest encaisse les 4ères levées à  et retourne le V . 

Sans indication, Sud prendrait du Roi et tenterait l’impasse à .  

Mais Ouest a déjà montré 10 H et a de surcroît passé d'entrée :  

le R  est à coup sûr chez Est.  

Maintenant, la seule chance de le capturer est qu'il soit sec.  

Donc, A , et il tombe dans un bruit mat ! 

Félicitations pour ce joli compte de points. 


